

---

## **В Республике Тыва местная жительница подозревается в причинении смерти по неосторожности малолетнему сыну**



19 августа 2018 года в правоохранительные органы г. Кызыла поступило сообщение об обнаружении в частном домовладении по улице Зверохозяйство правобережного дачного общества тела 2-месячного мальчика без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности)

По версии следствия, в ночь с 18 на 19 августа 2018 года в период между 00 и 07 часами подозреваемая в гостях у знакомых, находясь в состоянии алкогольного опьянения, легла спать рядом с 2-хмесячным сыном. Ночью, покормив ребенка, женщина уснула. Наутро мать обнаружила, что ребенок не подает признаков жизни. Предварительно установлено, что причиной смерти малолетнего мальчика явилась механическая асфиксия

---

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления причины смерти малолетнего назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1257206>